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— Zsirjegyek. A  népélelmezö bizottság 
pénteken délután dr Bárczij István polgármester 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen Folküsliázy 
La jos tanácsos mindenekelőtt a gabona- és a 
lisztkészletekröl adott felvilágósitást. A  helyzet 
e téren tisztázottnak tekinthető, s a jövő ellátás 
szempontjából is megtörtént minden intézkedés. 
A  zsirelláfásról adott felvilágosítások nyomán 
a tanácsnok megállapította, hogy © téren nehéz-! 
Régekkel küzdünk, mert a zsirtermelés nem áll 
arányban a felhajtással. H ogy a közönség mégis 
zsírhoz jusson, az érdekeltekkel S korona 20 
filléres maximális árban jött létre megállapodás, 
amely kiterjedt arra is, hogy a bizományosok a j 
felhajtás 70 százalékát a kishon leseknek kötele- j 
sek átengedni. Megtörtént az intézkedés az árak ! 
szigorú betartására és amennyiben e téren visz- ' 
szaélésnek jutnának nyomárad ngy a hatóság a 
visszaélőket a vásárról és a vágóhidról azonnal 

• eltávolítja. A  zsirellátás különben a fővárosra,
| amely egyedül árusít maximális áron, nagy ál- 
; dozatokat ró. Megemlékezett az előadó a zsiráni- 
! sitás uj rendjéről, amely szombaton lép életbe. 

Természetes, hogy a zsirellátásnál az egyetlen 
megoldás a mennyiségek egyenletes elosztása, 

j E z  csak zsirigazolványnyal érhető ©1, mert ilyen 
utón megakadályozzák a készletek gyűjtését és 
mindenki részére hozzáférhetővé teszik az árut. 
A  főváros hatósága a közeljövőben zsirigazol- 
ványokat fog behozni. A z  igazolvány hetei®kint 
és személyenkint 20 dkg. zsírra szól. A  vendéglős 
és más hasonló iparok utalványok alapján fog­
ják a zsírt kapni. H ogy a rendszert ki ne lehes­
sen játszani, k i fogják mondani, hogy az iga­
zolványok ellenében el nem adott zsir felett a 
főváros rendelkezzék. Kimondják továbbá, hogy 
a fővárosból csak szállítási igazolványnyál le­
het zsírt elszállítani. A  főváros zsirszükségleté- 
nek biztosítására hetenkint 4400 darab olyan 
sertésre van szükség, amelyek mindegyikéböí 50 
kgr. zsírt lehet termelni. A z  igazolvánvos rend­

szert természetesen szankcióval kell ellátni és a 
kormánynak intézkednie keli, hogy a zsir és a 
húsárakat az élősertés árával arányosítsák. Ja­
vasolta még, hogy a belügyi kormány adjon fel­
hatalmazást a főváros hatóságának, hogy a 
zsir minél takarékosabban való felhasználásáról 
intézkedjék. Ezt szigorított étlapoknak a beho­
zatalával lehet elérni, de a szigorításnak az egész 
vonalon életbe kell lépnie. Springer Ferenc, Né­
meth Imre, Gliicksthal Samu, Ginek Frigyes, 
Székely Ferenc felszólalásai és Bárczy István 
polgármester és Folküsliázy tanácsos reflexiói 
után K iszely Gyula, a belügyminiszter képvise­
lője, kijelentette, hogy a minisztériumban a leg­
élénkebben és legbehatóbban tárgyalják az élő 
sertés- maximálásának kérdését. A  kérdés igen 
sok nehézségbe ütközik, de a közeli napokban 
dűlőre fog jutni. Végül a tanács azt az örven­
detes bejelentést tette még, hogy a tejfelhozatal 
nagyobbodik és ma már naponta 200.000 liter­
nél több jön a fővárosba. Szakkörök nézete sze­
rint ez a szám még emelkedni fog. ,mi

Székesfővárosi házinyomda 1915.


